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  دقيقهدقيقه  120120زمان: زمان:   11  حسابانحساباننام درس: نام درس: 
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  بلامانع است استفاده از ماشين حساب ساده

1  

  مناسب پر كنيد. يا عبارت رياضي جاهاي خالي را با عدد يا كلمه

  . ....................برابر است با  100الي  1مجموع اعداد طبيعي  الف)

2برابر ....................معادله درجه دوم  ريشه هاي ب) 2و 3   ست.ا 3

Lمقدار، نسبت طلايي برقرار است Wوعرض  Lدريك مستطيل با طول پ) 

W
  . ....................برابر است با  

|معادله حقيقي هاي تعداد جوابت)  x | x 2
  است. ....................برابر  

  نمره 1

2  

  نادرست  درست  را مشخص كنيد. هاي زير درستي و نادرستي عبارت

الف) در تابع
f : [ , ) B

f (x) x

  



2

0

      .باشد ϒبرابر تواند مي  Bمجموعه هم دامنه 

xب) معادله | y | 1 كند. يك تابع را مشخص مي      

]پ) حاصل [ ]]2 3       .4برابر است با 5

fت) تابع (x) | x |  1       پذير است. دردامنه خود وارون 1
 

  نمره 1

3  

متر از هم قرار دارند. فاصله توپ اول تا  3در يك مسابقه تعدادبسياري توپ روي يك خط مستقيم و هر يك به فاصله 
سبد حمل كنـد و بـه سـبد     ارد و آن را تااي بايد از كنار سبد شروع كرده توپ اول را برد متر است. دونده 3سبد نيز 
دهـد. اگـر ايـن     و سپس به طرف توپ بعدي بدود و آن را بردارد و به داخل سبد بيندازد و اين كار را ادامه مي بيندازد

 است؟ متر دويده باشد، حساب كنيد او جمعاً چند توپ در سبد انداخته 918دونده در پايان 

 

  نمره 5/1

4  

xريشه هاي معادلـه  و اگر x  2
3 3 5  ـ 0 بـه   هـايش  د، معادلـه درجـه دومـي را بنويسـيد كـه ريشـه      نباش

صورت 

1

و 1 

1

  باشند. 1
  نمره 5/1

5  

fبه صورت زيرضابطه نمودار سهمي شكل  (x) ax bx c  2
aاست. حاصل  b c  .را بيابيد 

 

  نمره 1

xمعادله  6 x
( ) ( )    2

1 7 1 6 0
3 3

  نمره 1  را حل كنيد. 

xمعادله  7

x x

 
 

  

1 2 3

22 1 1

  نمره 25/1 را حل كنيد. 

8  
fبا استفاده از تعيين علامت، ضابطه (x) اي بنويسيد و سپس نمودار را به صورت چند ضابطهf .را رسم كنيد  

f (x) x | x |  2 3  
  نمره 1
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|معادله  9 x | | x |  2
2 1 3   نمره 75/0  را به روش جبري حل كنيد. 4

xخط  10 y 4 3 )به مركز Cبر دايره  2 , )2   نمره 1  مساحت دايره را به دست آوريد. مماس است. 1

fنمودار تابع  11 (x) x [x] 2 را در بازه[ , )2   نمره 5/1  را رسم كنيد. 2

xتابع  12 x
f (x)

x x

  


   

2 0

2 2 0

  نمره 5/1 را رسم نموده و دامنه و برد آن را مشخص كنيد. 

13  

fتابع (x) x x  2
2   مفروض است. 3

  در آن بازه يك به يك باشد. fاي را بيان كنيد كه تابع  الف) بزرگترين بازه

  به دست آوريد.» الف«ب) ضابطه تابع وارون را براي بازه قسمت 

  پ) دامنه و برد تابع وارون را بنويسيد.

  نمره 75/1

fاگر  14 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}   2 3 3 2 4 5 1 xو 4
g(x)

x





2

2
)تابعباشد،  f g) g 2 .نمره 75/0  را به دست آوريد  

15  

fاگر داشته باشيم (x)
x



1

3
xو 

g(x)
x


 2

:  

yالف) دامنه تابع gof (x) .را بدون تشكيل ضابطه به دست آوريد  

)fogب) حاصل   را به دست آوريد. 1(

  نمره 5/1

16  

axالف) نمودار تابع b
f (x)

 )از نقاط 3 , ) , ( , )2 9 1   را بيابيد. bو aكند،  عبور مي 1

معادلهب) نا
x

x
( ) ( )


  

2 3

1 3
1 2

3 54
  را حل كنيد. 

  نمره 2
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1  

n(nالف) ) 
 

1 100 101
5050

2 2
  )آسان)(فصل اول ـ درس اول( نمره) 25/0(  

 ب)
S

x x
P


      

24
4 1 0

4 3 1
  )آسان)(فصل اول ـ درس دوم( نمره) 25/0(  

Lپ)

W




5 1

2
  )آسان)(فصل اول ـ درس سوم( نمره) 25/0( 

  )آسان)(فصل اول ـ درس چهارم( نمره) 25/0(ريشه حقيقي ـ  2ت) 

2  
  )آسان)(فصل دوم ـ درس دوم( نمره) 25/0ب) نادرست  ـ (  )آسان)(فصل دوم ـ درس اول( نمره) 25/0(الف) درست ـ 

 )آسان)(فصل دوم ـ درس سوم( نمره) 25/0ت) نادرست ـ (  )آسان)(فصل دوم ـ درس دوم( نمره) 25/0پ) نادرست ـ (

3  

دونده براي برداشتن توپ اول و قرار دادن آن در سبد بايد مسافت 3 3 متـر و   12و بـراي تـوپ دوم    نمره) 25/0(متر را طي كند  6
  نمره) 25/0متر و.... . ( 18براي توپ سوم 

,دنباله حسابي , ,6 12 18 Λ  

n

n
S ( a (n )d) ( / )   مره     ن  12 1 0 25

2
  

  {
( / )( / )( / )

n
(n )( ) n(n ) n       

مره     ن مره      ن مره      ن  0 250 250 25

918 12 1 6 1 306 17
2 14424431442443

  

  )متوسط)( درس اولـ فصل اول (

4  

S

x x ( / )
P

    
    

    
مره     ن  2

1

3 3 5 0 0 255

3

  

( / )

S
S x x ( ) ( ) ( / )

P
                 

 

نمره      

مره     ن  

0 25

1 2

1 1 1 3 13
1 1 2 2 2 0 25

5 5 5

3

678

  

/ )

S
P x x ( )( ) p / )

P P
                    

    
( مره     ن  

( نمره      1 2

0 25

1 1 1 1 1 1 3 3
1 1 1 1 1 1 0 25

5 514243
  

x S x P x x x x ( / )            مره     ن  2 2 213
0 1 0 5 13 5 0 0 25

5
  

 )(متوسط) دوم(فصل اول ـ درس  

5  

(m , k) رأس سهمي  

f (x) a(x m) k

f (x) a(x ) ( / )

  

   نمره      

2

2
2 3 0 25

  

x
f : a( ) a ( / )

y


      


ــه نمره     نقط  20 1

2 0 2 3 0 25
2 4

  

f (x) (x ) f (x) (x x )


        2 21 1
2 3 4 4 3

4 4
  

f (x) x x ( / ) a b c ( / )               نمره نمره       21 1 3
2 0 25 1 2 0 25

4 4 4
  

   )(متوسط)(فصل اول ـ درس دوم 
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6  

( / )

x
t : x x ( / )

tx
t : t t ( / )

t x
t : x x ( / )


                          مره ن  

مره     ن  
نمره      

نمره      

2

0 25

1 1 1 6 36 0 25
1 3

1 7 6 0 0 25
63

6 1 6 21 441 0 25
3

14243
  

 )(آسان)(فصل اول ـ درس دوم 

7  

A
x A ( / )

A A


    


مره     ن  2 3

1 0 25
2 2

  : فرض كنيد 

( A)A 2   ها ك.م.م مخرج 2

A
( A) A ( ) A ( A) ( A) A ( / )

A A


         


نمره      22 3

2 2 2 4 2 3 2 0 25
2 2

  

( / )

A A A A A A (A )(A )            

مره     ن  0 25

2 2 2
2 8 4 6 3 2 8 0 4 2 0

6447448

  

A x x x ( / )

A x ( / )

         


     

مره     ن  
مره     غ ق ق ن

4 1 4 1 16 15 0 25

2 1 2 0 25

  

  )(دشوار)(فصل اول ـ درس سوم 

8  

x : f (x) x ( x ) x x x

( / )f (x) / )(

x : f (x) x ( x ) x x x

                    


نمره     نمره       

3 3
2 3 3 3

2 2
0 25 0 25

3 3
2 3 3 3 3 3

2 2

 

  
  )(متوسط)(فصل اول ـ درس چهارم 

9  

x x x x ( / )

x ( / )
| x | | x |

x ( x ) x x
x ( / )

            

                

 

مره     بــدون ريشــه حقيقــي ن  
مره     ن  

مره     ن  

2 2

2

2 2

2 1 3 4 2 3 3 0 15 0 0 25

1 0 25
2 1 3 4

2 1 3 4 2 3 5 0 5
0 25

2

  

xهاي معادله ريشه  xو 1  
5

2
  )(آسان)رم (فصل اول ـ درس چها باشد. مي 

10  

        
| ax by c |

r OH ( / )

a b

 
 


نمره      0 0

2 2
0 25   

                        
| ( ) ( ) |

r ( / )
  

 


مره     ن  4 2 3 1 2 3
0 5

516 9
   

               S r ( / )


   مره     ن  2 9
0 25

25
   

  )(متوسط)(فصل اول ـ درس پنجم 
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11  

  

        

( ( ) )

x [x] y x

x [x] y x

x

x [x] y x

x [x] y x

  
           

 
        

 
   

       


      



1

2 1
2 1 2 2 2

6 4

1 0
1 0 1 2 1

3 1
2 2

1
0 1 0 2

2

1 2
1 2 1 2 1

3 5

ــبات مره     محاس ن  
  

  

  )(متوسط)(فصل دوم ـ درس دوم 

12  

  

  

  

                                
f

f

D [ , ) ( / )

f R [ , ] ( , ) ( / )

   

  

2 0 5

0 2 2 0 5

نمره     دامنه       
مره     بــرد ن  Υ

    

  

  )(متوسط)(فصل دوم ـ درس دوم 

13  

f (x) x x f (x) (x ) ( / )        نمره      2 2
2 1 2 1 2 0 (الف25

  

x
y (x ) (x ) y | x | y x y x y

 
                   2 2 1

1 2 1 2 1 2 1 2 2   (ب 1

f (x) x ( / )
    مره     ن  1

2 1 0 5  

f f
f f

D R [ , ) ( / ) R D [ , ) ( / )          نمره     مره      ن  1 12 0 25 1 0   (پ 25

  )(متوسط)(فصل دوم ـ درس سوم 
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 نادرست را بنویسید. صحیح عبارت درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید سپس شکل 

الف( معادله 
1

|𝑥+1|
= 𝑥2 +  یک ریشه مثبت دارد.  1

 است.  2برابر مجموع چهار جمله اول آن است قدر نسبت این دنباله  17ب( مجموع هشت جمله اول یک دنباله هندسی 

𝑥|ج(  − 𝑦| ≤ |𝑥| + |𝑦|   

𝑦3د( رابطه  + 2𝑦2𝑥  تابع نیست  ∘=
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 لی را با عبارت مناسب پرکنید. اجاهای خ

𝑓(𝑥)الف( اگر یکی از صفرهای تابع  = 𝑥3 + 4𝑥2 + 𝑘𝑥 −  ........ است. ...... 𝑘باشد مقدار  -1برابر  5

𝑥√3ب( تعداد ریشه های معادله  − 1 − √3 − 2 𝑥 + √1 − 𝑥 − 3√4 −  2 𝑥  است. .............. ، برابر  ∘=

,𝐴(1ج( اگر   است. .............. و شعاع آن .............. دایره ای باشند مرکز آن  ردو سر قط 𝐵(3,2)و  (2−
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 
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 است، جمله چهاردهم این دنباله را بیابید.  85و مجموع پنج جمله بعدی آن  10مجموع پنج جمله اول یک دنباله حسابی 
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طول ضلع مربعی یک متر است ابتدا نیمی از مساحت مربع را رنگ می کنیم سپس نیمی از مساحت باقی مانده را و به همین 

درصد  99قل ساحت باقی مانده از قبل را رنگ می کنیم پس از دست کم چند مرحله حدام هر مرحله نیمی ازترتیب در 

  سطح مربع رنگ شده است.
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x2ریشه های معادله  βو  ∝اگر  − 7 x + 1 باشند بدون حل معادله حاصل  ∘=
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√∝+√𝛽
 را بیابید. 
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 معادلات زیر را حل کنید. 

 (2𝑥3 − 1)2 − 12𝑥3 − 1  )الف ∘=
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√2 𝑥 + 3 + √𝑥 + 1 =  )ب 1
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𝑉متر بر ثانیه می رود و با سرعت  𝑉متری را با سرعت  300تحرکی مسیر م − متر بر ثانیه بر می گردد. اگر مسیر رفت و برگشت  8

 را بیابید. 𝑉ثانیه طول بکشد  40روی هم 
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𝑦مرکز دایره ای روی خط  + 𝑥 − 2 ,∘)و  (1,2)قرار دارد. این دایره از نقاط  ∘=  می گذرد. مساحت آن را حساب کنید.  (1−
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𝑦تابع  = |
3 𝑥−1

𝑥+1
 را رسم کنید.  |

 

     
 
 

 

1 

11 

𝑓(𝑥)برد تابع  = {
√𝑥 + 1    ∘≤ 𝑥 ≤ 1

1

𝑥
− 1       𝑥 > 1    

  را به کمک رسم بیابید.  
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𝑦شکل زیر نمو دار تابع  = 𝑓(𝑥 + 𝑦است. دامنه تابع  (1 = √(2 + 𝑥)𝑓(𝑥 −  را بیابید.  (1
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𝑦یکی از اضلاع مربعی بر خط  = 2 𝑥 −  یکی از رئوس آن باشد مساحت مربع را بیابید.  𝐴(4,5)اگر  تواقع اس 1
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 )الف 

       (25/0         )(2𝑥3 − 1)2 − 12𝑥3 + 6 − 7 =∘ 

      (25/0)    (2𝑥3 − 1)2 − 6(2𝑥3 − 1) − 7 =∘       

       (25/0         )𝑡2 − 6 𝑡 − 7 =∘ 

               ⟹ 𝑥 =∘                𝑡 = −1 
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           (25/0  )    −2 𝑡 + 3 = 3 − 2 𝑡          𝑡 <

3

2
   

8 
           (5/0        )

300

𝑣
+

300

𝑣−8
= 40 

           (25/0        )2𝑣2 − 46 𝑣 + 120 =∘ 

           (5/0  )       𝑣 = 3                       𝑣 = 20               

9 

           (25/0  )        𝑂 |
∝

2−∝
              𝑦 = 2 − 𝑥  

           (5/0        )√(∝ −1)2 +∝2= √∝2+ (3−∝)2 

           (25/0        )(∝ −1)2 +∝2=∝2+ (3−∝)2 

           (25/0        )∝ −1 = ∓(3−∝) 

                (25/0       )⟹ 𝑂 |
2
∘

       (25/0       )∝ −1 = 3−∝   ⟹    ∝= 2     

∝غیر ممکن                    −1 = −3+∝ 

           (25/0        )𝑟 = √5 

           (25/0        )𝑆 = 5 𝜋 



 

 1401نوبت امتحانی : دی ماه 

 ریاضی  یازدهم  پایه:

  10/1401/     تاریخ امتحان:

 باسمه تعالی

 کل  آموزش و پرورش استان فارساداره 

 کارشناس سنجش و ارزشیابی تحصیلی

 اداره آموزش و پرورش استعدادهای درخشان

 )مهر آموزشگاه (

 
÷ 

 1فرزانگان : دبیرستان 

                 1حسابان  : درس نام 

 

3 

10 

           (25/0  )           𝑎𝑑 − 𝑏𝑐 = 4      𝑥 = −1 

           (25/0        )𝑦 = 3 

 

 

 

 

 

 

 

5/0 

 

11            (25/0        )𝑅 = (−∞, 2] 

12 

    
        (25/0        )(2 + 𝑥)𝑓(𝑥 − 1) ≥∘ 

 

           (5/0        )𝐷 = [−2,∘] ∪ [4,5] 

    

+ - + 𝑓(𝑥, 1) 

+ + + 2 + 𝑥 

+ - +  

 

13 

     𝑦 − 2 𝑥 − 1 =∘      (5/0        )𝑎 =
|5−8−1|

√1+4
 

           (25/0        )𝑆 =
4

5
           (25/0        )=

2

√5
 

 

 
 

−1 1
3
 

3 

∘ ∘ ∘ 

∘ 

∘ ∘ ∘ ∘ 

∘ −2 4 5 

2-  2 4 5 


